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NEDERLANDSE GEBRUIKSAANWIJZING
I, Vergeet niet dat

(a)
)

()

(d)

Een motor brandstof nodig heeft:

lloud brandstof, tank, filter en leidingen schoon.
Een motor smeerolie nodig heeft:

Gebruik de juiste olissoart. Controleer geregeld de
oliesrand en vul 20 nedig blij.
Ecn motor lucht nodig licelt:
Houd het luchtfilter schoon. Houd het Inlaatspruitstuk en

het gehele uitlaatsysteermn vrij van koolaanslag en andere
verontreinlgingen

Een motor koeling nodig heeft:
Zorg dat het koelsysceem niet verstopt raake,

2, Montage

(a)
()

(c)

(d)

(€)

(f)

Inscallatietekeningen zijn verkrijbaar bi] Petters Ltd of hun
agenten,
oldoende ruimte overiaten voor:
{i) Het uittrekken van de oliepeilstok, het verwijderen
van de ollevuldop en het aftappen van de olie.
(if) Het onderhoud van olie- en luchifilter.
(11) Het ulterekken van de aanzetslinger en de bediening
van de regelarganen.
Alleen fundatiebouten of tapbouten van goede kwaliteit
mogen worden gebruike. gevenig}ugssthroeven mogen
NIET worden toegepast.
In de volgende gevallen moet men inlichtingen tnwinnan
bij Petiers Ltd of hun agenten:
() Yoordat men een nicuwe montagemechode toepast.
(i) Wanneer men de toepassing van trillingsdempers
overweegt. (Een verkeerde keuze kan gevaarlifk zijn.)
(i) Wanneer men van plan is de installatle verplaatsbaar te
maken. In dit geval is de aanwezigheid van een Pette
Lechnicur noodzakelifk bi) de eerste installatie.
Bij direct aangedreven aggregaten moet het aandrijvende
en het aangedreven gedeelte worden uitgericht en onder-
ling met een flexibele lkoppeling worden verbonden.
Indien de motor met een Petter-koppeling Is uitgerust
en de eindaandrijving door een riem of ketting geschiedt,
moet een ondersteuning onder het voetstuk van het huis
van de koppeling worden aangebracht.

3. Yoor het starten gereedmaken van een
nieuwe of gereviseerde motor (Fig. 4)

o

Controleren of het koelsysteem in orde is en niet is verstopt.
De olievuldop verwijderen en de motor met smoccrolic
vullen tot aan de bovenste streep op de oliepeilstok. O
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(€)

(d)

()

FEE

zeker te zl)n dat de aflezing |uist is, moet tijdens het vullen
met olie de peilstok witgetrakken blijven en voordat hij
wardt teruggeplaatst moet hi| worden afgeveegd. Tussen
twea aflezingen moct de peilstok minstens vi]fssekonden
ingestoken blijven. Vuldop weer aanbrengen. (Nadat de
motor een paar minuten heeft gelopen, deze stilzetten en
de olie bijvullen, omdat het niveau altljd iets zake na de
@erste inbedrijfstelling.)

Wanneer de motor is uilgerust met een Petter koggellng
moet het huis van de koppeling worden gevuld met 0,3 liter
motorolie. (De koppeling Is van het rype met direkte
aangrijping en men mag deze noolt laten slippen. De
koppeling moet met de hefbouin krachtig In- en ultgeschak-
eld worden.)

De decompressor hefboom draalen en de motor één of twee
dozijn malen draalen om de oliecirculatie aan de gang te
krijgen.

Brandstoftank vullen. Het brandstofsysteern ontluchten en
bijvullen.

4. Het brandstofsysteem ontluchten en
bijvullen (Fig. 4)

(a)

(L)

(c)

(d)

De belde ontluchtingsschroeven (A) boven op het brand.
stoffilter losdraalen en los laten tat schone brandstofzonder
luchebellen ultstroomt. Dan schroeven weer vastdraaien.
Ontluchtingsschroel (B) aan de zijkant van de brandstol-
pomp losdraaien. De motor een paar maal draalen tot
schone brandstof zonder luchtbellen uitstroemt. Dan de
schroef weer vastdreaaien,

De gansluiting van de brandstofleiding (C) van de verstulver
losschroeven. De motor doordraalen tot schone hrandstof
zonder luchtbellen uitstroamt. Dan de wartel van de
leiding weer vastdraaicn.

De motor draalen tot de verstulver een plepend geluld
maakt.

5. Het starten van dc motor (Fig. 5)

(o)
()
()

()

De rood geschilderde overbelastingsaanslag (A) oplichten
en de regelstangen van de brandstofpomp in de geheel open
stand laten komen.

Wanneer de motor is voorzien van een variabele snelheids-
regelaar, moet de regethandel op maximum worden
Iingesteld,

De decompressorhefboom (B) draaien en de motar langzaam
draaicn, waardoor deze wordt vntlucht en mer brandstof
gevuld. (Dic s niet nodig bij een warme motor.)

De motor zo snel mogelijk draalen. Wanneer de motor
voldoende snel draait de hefboom naar beneden slaan. De
motor moet nu annslaan.
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oplichten en de motor langzaam enige malen doordraaien,
voordat men nog eens probeert de motor aan te slaan.

() Bl een motor met de aanzecslinger op de verlengas voo,
volle snelheid, kan het gemakkelijker blijken de motor aa-,
te zetren zonder gebrulk te maken van de decompresso,
Inrichting.

6. Het starten bij koud weer

(9) Bi| lage temperatuur kan het gebruik van een aanzethylp.
middel nodig zijn, waarover nadere bijzonderheden verkrijg-
baar zijn bij Petters Ltd of hun agenten,

Deze hulpmiddelen kunnen hulpbrandstoffen zijn, de bl
het aanzetten van de motor in het verbrandingssysteem
warden gebracht, hetzij door inspuiting in de luchfilter (na
verwildering van het filterelement) uit een In de hand
Eehnl:den aerosol-sproeibus, hetzl] door middel van Inge-
ouwde apparatuur, dic rechtstreeks in het inlaatspruitstulk
spuit.
Cl)avermatlg en willekeurig gebruik van dergelijke aanzethulp
middelen kan heschadiging veroorzaken. Bij eventuele
twijfel omtrent het gebrulk daarvan raadplege men Peciers
Ltd of hun agenten.
BI] welke graad van kou het gebruik van een aanzethul -
middel eventueel nodig wordt, zal afhangen van de tocstar |
van de motor en hoe hij geinstalieerd is.
Blj lage temperatuur dient men sreeds een motorolie met
viscositelt SAE 10 te gebrulken (zie APPROVED LUBRI
CANTS).

7. Het afzetten van de motor

(o) Hel is raadzaam de motor vé6r het afzetten een paa i
minuten met kleine belasting te laten lopen.

(b) De hefboom van de regulateur naar de brandstolpomp toe
drukken toc de motor stilhoudt.

WAT MEN NOOIT DOEN MAG

(@) Men mag de motor NIET stilzetten duor middel van de
decompressie-inrichting. Dit  kan beschadiging van de
klepzittingen en van de cilinder-koppakkingen tot gevolg
hebben.

(b) Men mag de motor NIET stilzetten door de gebrulk van
alle brandstof, 7adat de tank leegraakt. Darrdocr kot e
lucht in die brandstofleiding, zodat het systeemn  weel
ontlucht en bijgevuld moet worden.

(9 De overbelastingsaanslag NIET verwijderen of de stand

daarvan veranderen.
(d) MNIET vergeten de aanzatslinger te smeren, De aanzetslinger
moet gemakkelijk kunnen worden verwijderd.
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8. inlooptijd

Na een Inlooptijd van ongeveer 20 uur van een nieuwe of een
gereviseerde motor mocet men de volgende punten nalopen:
(o) Klepspeling controleren.
(b) Oliecarter aftappen en opnieuw vullen met zuivere olie.
(c) Brandstoffilter controleren.
{d) Controleren of alle moeren, bouten, enz. goed zijn vastge-
draaid.

9. Regelmatig onderhoud
Dagelijks .

(a) Smeerolieniveau met de pellstok controleren en zo nodig
bijvullen,

(b) Koelsysteem op goede werking cn op verstoppingen
controleren.

ATTENTIE:

De Vu!gende aanbevelingen voor motoronderhoud gelden voor gemid-

delde bedrijfsomstandigheden. Bij gebruik in zeer stoffige omgevin

moeten de lucht- en braondstoffilters vaker worden gcrc!nigf

Indien de motor lange tijd licht belast Inapt, zal ontkoling bij koreere
tussenpozen noodzakelijk zijn.

Om de 50 uur
(a) Luchtfilter reinigen (oliebad-type)

Om de 250 uur

a) Brandstoffilter reinigen.

%b] Controleren of alle moeren, bouten, enz, goed zijn vastge-
draaid. (De kopbouten van de cilinders mogen NIET worden
aangedraald terwijl de metor warm js.)

(c) Nazien of het onluchtingsgat in de dop van de brandstoftani
vrl| is.

(d) Luchtfilter reinigen (papier-element type).

€} Aunslag ult de knaldemper verwijderen,

{f} Oliecarter laten leeglopen, ultspoelen met spoelolie en met
nleuwe olie vullen, Ollefilter reinigen. (Wanneer geen
spoelolie beschikbaar Is kan petroleum worden gebruike,
maar de motor mag nlet lopen met petroleum In het carter.)

(g) ©Onderzoeken of er lekken In het brandstofsysteem zi|n,

(h) Dc brandstolverstuiver verwijderen en de straal con-
traleren. Wanneer deze In orde Is de verstulver opnieuw
aanbrengen zonder er lets aan te veranderen.

() Klepspcﬁng controleren en zo nodlg bustellen.

(k) Relnig de olictoevoer-begrenzer voor de tuimelaars.

() Smeer de trekstang van de snellieidsregelaar,

Om de 500 uur

a) Nieuw brandstoffilterelement aanbrengen,
b) Nieuw luchtfilterelement asnbrengen.
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{u) Ontkolen.

(bj Olieterugloopgaten In de zuigers reinigen. Cilinderslijrage.
controleren.

Om de 2000 uur

(¢) Krukaslagers onderzoeken en vernieuwen als er te veg
speling is.

b) Brandstoftank inwendig grondig reinigen.

gc) Smeeroliesysteem doorspoelen.

10. Instellen van de snelheidsregelaar (Fig. 13)

De centrifugale krachten, welke werken op de gewichten van de
regulateur, worden overgebracht op de regelstang van de brand-
stofpomp. Deze krachten, welke met de snelheid van de motor
veranderen, worden gecompenseerd door een verstalbere regelveer
{(A). Door het instellen van deze veer kan het toerental van de
motor binnen een bepaald berelk worden geregeld. Wanneer eep
grotere regelmogelijkheid wordt gewenst, kan het nodig zijn andere
veren toe te passen en deze zijn verkrijgbaar bij de firma Petters Lud of
hun agenten. Het can cok nodig zijn klem (B) in de andere stand e
zetten. De snelheid wordt door Petters Ltd ingesteld en behoeft nje:
te worden veranderd. Mocht echter de instelling zijn verstoord, dan
kan men de snelheid als volgt opnieuw instellen:
(@) Vast toerental

(i Contramoer (C) losdraaien. Regelaar (D) inschroeven
om het toerental te vergroten en deze uitschroeven
om het toerental te verkleinen. Contramoer (C) weer
vastdaaien,

(b) Variabel toerental

(i) Bedieningshande! in de stationairstand zetten.

(i1) Contramoer (E) losdraaien en het stationaire toerental
ap ongeveer 500-600 omw/min instellen. Dit geschiedt
door regelschroef (F) in te schroeven om het toerental
te vergroten en deze uit te schroeven om het toerental
te verminderen, Contramoer (E)} weer vastdraalen.

(11) Bedieningshandel in de stand voor het hoogste toerental
zetten.

(iv) Contramoer (G) losdraalen en hoogste toerental
Instellen. Regelschroef (H) inschroeven om het
toerental te verkleinen en deze uitschroeven om het
toerental te vergroten. Contramoer (G) weer vast-
draaien.

(v) Controleer het stationaire toerental nog eens en stel
dit zo nodig bi]. De plomben met nieuw plombeer-
draad weer aanbrengen,

(vi) Wanneer de motor is uitgerust met een bedie-
ningskabel, kan deze als volgt worden ingesteld. Kabel-
handel in de stationairstand zetten. Contramoer (/)
losdraalen en regelmoer (K) aandraaien tot de regelaar
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tegen regelschroef (F) worde gedruke en er nog een
beetje speling in de binnenkabel is, d.w.z. dat de
kabelhandel nog even kan worden bewogen voordat
de binnenkabel de regelaar begint te bewegen. Contra-
moer (J) weer vastdraalen,

1i. Technische gegevens
Instelling van het moment van inspuiting (door overloop):

1000-1299 omw/min 23° véér b.d.p.
1300-1800 omw/min 26° voér bod.p.
Min. afstand tussen zuigerbodem en cilinderkop 0,889/1,016mm
Speling kleptuimelaar (koud) 0,25mm
Hefhoogte van uitlaatklep door decompressor (max.) 0,508mm

12. Smering

{a) De onder 'APPROVED LUBRICANTS' aangegeven motor-
oliesoorten zijn H.D. olién en bezitten een prestatle
niveau welke voldoet aan de volgende voorschriften:

British Defence Specification No. 2101D
of
U.S. Specification MIL/L/2104B

() Andere H.D. ollesoorten kunnen door een olieleverancier
ter plaatse worden aanbevolen, doch een prestatie
niveau als hierboven aangegeven Is vereist,

{c) In geval van twijfel betre?fende de keuze van de juiste
oliesoort wende men zicht tot Petters Ltd of hun agenten.

{d) HULPINSTALLATIES OP SCHEPEN. Ofschoon er drie
olieviscositeitswaarden aanbevolen worden voor verschlil-
lende klimaatgesteldheden, is het niet altljd practisch om
bij overgang van ene klimaat in het andere de olie te
vervangen. Onder dergelijke omstandigheden is het
gewenst om voor de motoren van brandspulten of andere
inrichtingen die IN GEVAL VAN NOOD In werking gesteld
moeten worden, die oliesoort te kiezen, welke geschikt Is
voor het koudste te verwachten klimaat. Deze aanbeveling
geldt vooral met het oog op het gemakkelijk met de hand
aanzetten van de betreffende motoren In gevallen, waarin
een voor alle klimaatgesteldheden geschikte oliesoort niet
beschikbaar Is. '

3. Draairichting

De normale draairichting is rechtsom, als u naar het vilegwiel kijkt.

i4. Reservedelen

Wanneer men onderdelen bestelt, het motortype en het serie-
nummer, het bestelnummer van het onderdeel en het gewenste
aantal vermelden.
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Bestellingen op onderdelen en opdrachiten voor reparaties mocien
worden gezonden aan de officiéle Petter_ogent of hondeloor in yy
gebied.

* Geeft aan dav cen onderdeel niet is afgebeeld

BELANGRIJK

Bij het kapen van enderdelen en het geven van opdrachten

yoor reparaties, worden klanten in hun elgen belang aan-
geraden sreeds

ORIGINELE PETTER ONDERDELEN

te clsen. Bl onderdelen, die niet deoor de Pettes organisatie
zijn geleverd, is men niet zeker dat her materiaal, de afmetingen
en de afwerking juist zijn. Daarom wijst Petter federe verant-
woording af voor schade ontstaan door het gebruil van zulke
onderdelen en bovendien vervalt dan de garantie.

Elst daarom steeds in uw eigen belang:

ORIGINELE PETTER ONDERDELEN

[86]

Parts list

VWhen ordering parts, state the engline type and serlal number,
the reference number of the part and the quantity required

Common detail parts are separately listed in numerical order
at the end of the Parts List and these may generally be obtained
locally.

Requests for parts and service should be directed to:

Overseas
The appotnted Petier ogent or dealer in the territory,

United Kingdom

Petters Ltd Service Division or Service Depot at the addresses shown
at the front of this handbool.

*Denotes that the part Is not illustroted.

important

When purchasing paris or glving Instrucclons for repairs,
customers should, In thelr own Interest, always specily:

Genuine Petter Parts

Parts that have not been supplied by the Petter organisa-
tion cannot be relied upon for correct material, dimen-
sions or finish. Petters cannot therefore. be responsible
for any damage arlsing from the use of such parts and
the guarantee will be invalidated,

In your own Interest, therefore, specify; .

Genuine Petter Parts
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PLATE A

CRAMNHKCASE

Ref. Mo, Duascription

TA2) Core Plug I
PAlS Crankease i ; |
ZPA3T  Stud—Cylinder Head (Lang) 2
ZPA3a Seud—Cylinder Head (Short) 2
ZPA3TL Stud - Cylinder Haead (Rear)... 1
TA39 Nut 5
ZPA40 Cover—Crankease Inspection |
TA42 Joint—Inspoction Cover i
TA43 Dipsticle il |
TA44 Capn—0Oil Fitler 5 |
TA49 loint—Gear Cover Plate |
PASO Plate—Gear Cover |
TASI Plate—Camshaft Thrust |
TAS4 Shakeproaof Washer 1
TASE Joint—Gear Cover 1
APAST  Cover—Gear .. : |
ZPA5Ta Cover—Gear (SAE & Bellhousing) ... I
*ZPA5STh Cover—Gear (Clutch) = ; 1
PALD Cover—Gear Cover )
PAol Joint—Gear Cover Cover ; I
*JA6La Uowel—Gear Cover (SAE 6 Belihousing) 2
HIA62Zb Dowel—Gear Cover 1
P20 Plate-—Gear Cover Blanking... |
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PLATE B

CYLINDER AND CYLINDER HEAD

Rel. No Cescripcion P e
ZPBI Mut—Rocker Box o |
ZPRp 'acraw-—-Du:arnpra“or Ad]u!lll’lg o 1
ZPB11la Lever—Deacompressor - I
TPBRL4d Screw—Valve Rocker Ad]u:tlng 2
IPBIS Rocker—Exhaust Valve |
IPBIA Bush—Walve Rocker ... 2
IPBIT Shalt—Valve Rocker i
ZPB20 Rocker—Inlet Valva |
ZPB23  Rocker Box I
IPB26  Stud—Rocker Box and Rocker Shaft Suppnrl I
IPB27  Jolnt—Rocker Box i
ZPB32 Support—Rocker Shart |
ZFPB3? Cylinder Head |
ZPD40  Guide—Yalve . 2
JB47 Gasket—Exhaust and inlet Manllfultls i 2
ZPB53  Valve—Exhaust . |
ZPB53a Valve—Inlet ... wie o i I
TB54 Collot—Valre - 2 pra.
ZPBSS  Cup- Exhaust Valve ... van - |
ZPB55a  Cup-Inlet Valve b |
IPB58  Spring—Valve (Inner) 2
TPBST  Spring—Valve ‘gOutar) 2
ZPB58 waskat—Cylinder Heard iz I
ZPB59  lajector—Fuel (less MNorrle) . I
LPBS0  Nowtle—Fuel Injector ) |
ZPB6Y Cylinder Iy 1
ZPR74 Shlm—C}rIn:dEl {ﬂ 015~ As reqgd
ZPBT74a Shim—Cylinder (0-005° As reqd
ZPBBl  Tube—DBreather == iy s I
AJBBS Sleeve—Fuel Injector Vi 1
ZPBBS  Locknut—Valve Rocker Adluuin; Scrcw 2
ZPB198 Pin—Inlet Valve Locating 1

J 2]



i PLATE C
i : > | ! l CRANKSHAFT ANMD PISTOR
3592 i LR 2 E e —
i : { Refl. Mo, Description P.t\j: I
1 ZPCla Flywheel Wi & |
. B YZPClc Flywheel (Comp-\ct En;llneJ |
. ; PC3 Key— Flywheel |
[Py TZPCla Key Flywheel («..u "\J'!E_I. Eﬂgmf-] |
= i o il Seal " : e |
w LPCs Housin Main Uearing I
----- —= M Ty Shim— Main Bearing Housing (0 D“E"} . Mg reqd.
2 £ | TECTa Shim—Main Bqarmg Houting (U015 . s ragd.
| ZPCIb Shim—mMain Bearing Housing (0~ ULM"; . Aa reqgd.
| ZPCe Bearing—Main ; 2
LPCU—I0 Bearing Main (0 010" un dar,uc} |
ZPCY--20 Bearing Main (0-020" undersize) i
§53 ZPCY 30 Bearing Main (0-030" undersiza) I
- ZPCY--40 Bearing Main—(0-040" undersize} ]
ZPC9 Crankshalt ... . i
*IPCY%a Crankshalt {Compact Engmcﬂ . |
2- ZPCI1O Piston Assembly, complete with Rngl Pin am! Clrclmw |
ZPCI0.4-20 Piston Assembly, complete with Rings, Pin and Clr:li[u
(020" aversize) !
Liss & EZPCI0 540 Miston A\m-nﬂh\;.'_ (nm*\!ﬂ-rp wnh R ings, F‘in ar'd (_}rchps
{0-040" aversize) : ]
S ZPCil Ring—Compression (Chromium I’lsmri) !
ZPCII1-+20 Ring—Compression (Chromium Plated) (O I'Jll‘) over
size) i
ZPClI 440 Ring-—C omprassion (Chromlum Platpd) (0 0407 Bver
=- siza) I
ZPCll Rlng—Cnmpressicn [Stoppan) I 2
o ZPCI12-+20 Ring—Compression (Stepped) (00207 nuerslzn) 2
ZPCIZ2- 140 Ring—Compression }‘;mppnd) (0-040° oversize) 2
ZPCi3 Ring—S3craper z
o- ZPCI3-1-20 Ring—3craper (0-020" oversize) . bl
ZPCI31-40 Ring—Scraper (0-040~ nvt:rsizp) ¥l
@ ZPCl4 Circllp—Gudgeon Pin i v 7
% ZPCIS Gudgeon Pin }
o] ZPCI6 Bush—Small End 1
g ZPCIY Connecting Rod Asscmhy complﬂtc with Small Fad
Bush, Large End Bearing and Bolts
= TCIHD Bolt—Large End ... 7
TC21 Bearing—large tnd (Bmlom)

TC2I—I0 Bearlng—Llarge End (Bottom) (0 0o underslm)
TC21—20 DBearing—Lzige End (Bottomn) (0-020° undersize)
TC21—30  Bearing—Large End (Bottom) (0-030" undersize)
TCIl—40 Bearing—Large End (Bottom) (0:040° undersize)
ZPCal Bearing—Large End (Top).. .
ZPC21—10 Bearing—!arge Fnd (Tnp) (0ot undnrs\:a}
ZPC21-—20 Bearing—Llarga End (Top) (0-020° undersize) ...
ZPC21—30 Bearing—Large End (Top) (0-030° undersize
ZPC21-—40 Bearing—Large End (Top) (0-040° undersize

[
o

i e e Bl e e B e

ZPC23 Thrust Washer—Main Bearing

rcay Gearwheel—Crankshalt ., "
PCl7a Gear wheel and Oll Throwear {SAF s Bellhousil\g‘)

TC20 Plate—~Gearwlieel Retaining ¥
PC28a Plate—Gearwheel Retaining (3,-'\E & Bell "uusmg\ v
ZLPC29 Serew-—fletaining Plate i .
ZPC1% Screw-—Retaining Place (5 AE 5 i!e-ﬂlwuwlg} .
PC8s Shaft—Starting Extension. R

[93]




PLATE C-—rontd,
& e
-3 Ref. No. Description PAZI
A 3 TCBT Shim—-Scarting Extension Shaft (0-010° .. As reqgd.
: | CBTa Shim—Starting Extension Shafc (0-030° e AR reqd.
i JCl18 Oil Seal (SAE 6 Bellhousing) T |
. : PCII2 Ring—Sgaling (SAE & Bellhousing) i 1
: ; PCHla Rivig—Sealing (SAE ¢ Bellhousing) I
©
2
e I P T R i - o R bl
% I osar {

B
HiR
? .-i [95]
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PLATE D
CAHSHAFT AND GOVERMNOR

'Rei'. Nu.m . . Dl:s';r-ipl:ion a T ;'AI!
ZPD3 Cuwnshalt and Gearwheel W i ik

PD4 Govarnor Welght ves v 1 pr.

J PD5 Pin—Gavernar Spring . -
PD6 Spring—Governor . .
TDR Pin—Gevcrnor Wcigh: - "

LZPDI13 Spindle~—Governar Yaoke

ZPPR14 Lever—Govarnor

ZPDIS  Scrcw—Governor Lever Ad;ust.ing
1015 Shaft—Cuwinslialt Extension ...
PD25a Shafe-—Searting

ZPD25k  Shafc—Stardng ((.t:-ﬁ‘lpact Lnginn}

TDXé Dowal-—Extenslen Shafc

PD27 Bush—Camashait and Extension Shafr iirnrmg
PD27 Bush—Camshalc Bearing (Compact Englne) i
D28 jolnt  Extenslon and Startng Shaft Houslng ici
Jo2g Housing—Lxtensian Shafc Bearin 45

rD29a Fuusing—>Star ting Extension Shalt
ZPD29b Housing - S:arung Shafr {Compact Englna)

JD30 Ol Seal doxs s )
+JD3i Bolt—Extensian Shaft (Mk IEIJ .
ZPD3la Boli—Exiension Shaflt (Ml | and V) 1
*JD3I2 Wire Bolt Locking ... . i 5
APD3S Fush Rad—Valve ; :
ZPD36  Tappet—Valve e
JD38 Union—©Qil Pipe to Extenslon Sln[: Banrlng Hou.sing "
ZPE5Y isrnch#r——-ldling Stop (Yariable Jmed) ;

JDs3 Shackle—Cable

ZPD&4  Cabic Operatin (Varinblc Spccd) ('Io Icng,th raquired)
JD87 Pin—(Takle Shackle

ZPD70 Bracksc—Maximum Srsad Stop {Vzrlabiu Spaud}

TD74 Lever—Cable Contro

EZPDBS Housing—Governer .
=ZPDBBa Howing—Govarnor {V:u:ble Speud}

rPDay Joint—Governor Housing !

P92 Gearwhueel Assembly—Govarinor vee i
PDIDI Sleeva-—Governor ... Wi
ZPDI02 Yoke—Governor ;

rDLio Jolni—Governor Huuahlg Cover ...
ZPDI122 Adjuster—Speeder Spring i
ZPDI1Z2a Adjuster—Spender 58| iug (Vm iabla ﬁpmad} .
ZPD115 Spwlﬁg—fpnadﬂr (1300 vo 1800 rev/min) (Coluur Code
ite
*LPDI25a Spring—Speeder (1000 to 1299 wvfmln) (Culnur Coda—
Red) .
P26 Pin—Governar Thrust Sleave
ZPDI27  Sleeve—Governor Thrust
PD 148 Clrellp Governor Spindie ...
ZPDI166 Spring—Variable Speed . i
ZPDI80 Setscrew—Maximum Speed !at.c-p
ZPDIN0a SetscrewsMaxlmum Speed Stop (Varfable Speed)
ZPD2052 Spring—Fual Pump Rack Laver G
ZPD2%E over -Governor Housing .
ZPD296a Cover-—Governar Housing (Vm jaliu 'ipmad]
=129 Seal——Maxhnum Speed Stop
*1D2%8 Wire— Maxtmum Speed Stop Setscrew Locklng
ZPD36E Clamp—Gavernor Rlarlmhla Spead)

e i

_,___,,___.__.._._..—__.uu-uu—_g_\___..___u..———.--——unwﬂ -

Paw ha v

s

v Y e e e it i o e
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PLATE D—contd.

Refl. Nao. Description AT
IPDASL Clamp—Guvernor I
ZPD366 Sewscrew—Clamp |
7PD3sba Serscrew—Clamp (Varlable Speed) }
ZPD367 Collar (Variable Speed) |
ZPDA4TS  Joint—Starting Shaft (Compact Engine) I
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PLATE E

FUEL TANK, FUEL FILTER AND PlIPES

Ref, No. l'_!es-:r]pl:lcm PAZI
PEIa Banjo Bolt—Maln Haaring (Flywhee! end) ..
ZPESa  Plpe Injector Leak-off (For use with engine havtng
separately mounted Fuel Tank) . . t
HEY Tanlk-——Fual s 1 gal) i
ZPETa lank—Fuel (I gal} . : i
ZPES Bracket—| gal Fuel Tank E ]
ZPEOc  Bracket—I§ gal Fual Tank (Left Hand) . I
ZPEBd  Brarket—Il4 gal Fuel Tank (Right Hand) ... i s I
PEILI Strap—I gal Fuel Tank ‘ 2
HEIla  Strap—I4 gal Tuel Tank i p)
CEi2 Cap—|{ gal Fuel Tank " e = 1
TEI2 Cap—I gal Fuel Tank i |
IEI2 Strainer —Fuel Tank ... I
JEI4 Packing~~Fuel Tank Strap ... 2
JE21c Pipa—Fual (Flexible) (Fliter to Pump] I
ZPEB3la Tap and Stralner—| gal Fuel Tank . 1
JE32 Pipa—Fuel {9}" ftcxlbic) (Tank to Filter) . i
ZPE34 Pipe—Fuel (Pump to Injector EIBOD to 1800 ravfrnrng I
ZPE}d4a DPipe—Fuel (Pump to ln]ecmr; 1000 to 1299 revfmin I
ZPE3}S  Bracket—Fuel Filrer ... 1
PE4d Pipe—Oll (Gear End Bearlng to Extenslon Shaft Bearlng i
Mk V
PE44a Pipe—0Oil (Gaar Lnd Beallng Lo Fxrpnslon Shal‘t naaring I
Mk 1
PEddd Pipa—Oil (Gear ‘End Bearlng to geed In:rcasmg Genr} |
PE4de Pipa—Oil (Gear End Bcaring te Clutch Mk 1v) ., |
£PES3c  Banjo Bole—Oil Mipe, 3~ BSP 4 2
ZPES5  Pipe—Oil (Gear End Maln Rearing to Rockers) - I
ASEG4  Filter—Fuel (For datails see separate list) i o I
1B&é Unien—-Reducing (14 gal Fuel l:I"amb:} i I
LZPEST Pipe Oil gPump to lewhee end) .. = I
ZPE6Ta Pipe—Oil {Flywhee! end 10 Gear end) w i
ZPET0 Pipe—Oil (Pump to Governor Housing) ... I
*CENIS Adaptor—Fuel Filter (For use with engine having seya‘
rately mounted Fuel Tank) i i
MIEII8 Seal—Qil Pipe, ZPE67, and Ban]o Roits, PEia ... 2
MIEIY  Union Nuc—5eal i Wi o] iy 2
PEI48 Boss—Fuel Tanle Strap ; e e 2
PEIAY Boss Fuel Tank Strap s 2
ZPEI8? Restricter (Governor, Ruckar and Flutch) = 3
ZPEI?]  Banje Bolt—Restrieior : : i 3
ZPE2I8 Plpe—Injector Leak-off v . w [
HEL19 Connector—Injector Leak- off 2 I
HEZ20  Jolnt Washer ... f
“HE221 Banjo Bolr (For use with tngmu havlng scpnratcl'_f mounted
Puel Tank) ... W i “ra v i
YPEIBS Grommat - g G e e Gk 2
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PLATE E
FUEL TAMK, FUEL FILTER AMND PIPES

Description

™MJIENID
MIELI9
PEL4R
PEI49
LPEIAY
ZPEI?I
ZPLEliB
HiE219
HIE220
*HE221

ZPE2RS

PAZEL

Danjo RalieMaln Bearlng (Fiywheel end) .., iy
lipe—Injucinr Leak-off (For use with englne having
separately mounied Fuel Tank) i
Tank—Fuel (14 gal) . .
Tank—Fual (1 gal) s e
Brackat—| gal Fuel Tank
Rracket—I 4 gal Fuel Tank (Left Hand) ...
Biacket—I4 gal Fuel Tank (Right Hand) ...
Strap—| gal Fuel Tank .y
Strape|3 pal Fuel Tank
Cap—I4 pal Fuel Tanl
Cap—1 gal Fuel Tank
Strainar— Fual Tank ... - -
Packing—Fuel Tank Sirap ... avs
Plpe—Fuel (Flexible) (Filter to Pump)
Tap and Strainer | gal Fual Tank ... . .
Pipe—Fuel (94~ ficxible) (Tank to Filter) ...
Pipe—Fuel (Pump to Iniecmrg EIJOD Lex 1800 rev/miny .,
Pipe—~Ffuel (Pump to Injector) (1000 to 1299 rev;’mln}
Aracketr—Fuel Filcer .. Wt
N';.:;r\?” (Gear End Bearing to Extension Shafi Bearing
r’ipek—-lf;;ﬂ (Gear End Boaring to Extension Shalc Bearlng
Pipe—Qil (Gear End Bearing to Specd Increasing Gear)
Pipe—Oil (Gear End Bearing to Clutch Ml Ll 3 N
Danjo Boll—Oil Pipa, i~ BSP 2 o
Pine—Oil (Gear End Maln Bearing to Mocke: s}
Filter—Fuel (For detalls see separate 11a1)
Union—~Readueing (1¥ gal Fuel tank) ras
Pipre—Oil gPump to Flywheel end) .., v

e

Pijse—O1l (Flywhae! end to Gear end)
Pip-—0Oil (Pump to Govornor Housing) ..
Ar‘apiur—Fual Fliter (For use with angine having sepa-
ralely mounted Fuel Tanle L
Seal —Oil Pipa, ZPE&7, and Banjo Uolts, PEla e ven
Unlon Mut—Seal
Rass—Fuel Tank Strap
Noss—Fual Tank Strap .
Restrictor (Governor, Rocker and Clurcl)
fanjo Bolt—Rastrictor
Pipe—Injector Leak-off
Connector—Injector Leak-olf
Joint Wagher ,,. -
Banjo Bolt (For use with engine having separarely mounted
Fuel Tank) ... ..
Grommet ani o : ‘s

.
vam
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PLATE F

MANMIFOLDS, AIR CLEAMER, SILENCER ANMD COWLINGS

Ref. Mo, Deycripiion PAZS

IF26 Silancer—Exhaust
JF32 Mantfald—Inlet 5
) ZPF3lb Manifold—Inlet (Compn:t Engme]
JFi1d Manifold—Inlet (Heavy Duty OIl Bath Alr Cienner)
JF33 Clip (Heavy Duty Oil Bath Alr Cleaner)
JF34 Manifold—Ex|iaust ..
ZPF34a Manifold—Exhaust (Ccmpact Engine}
b JF35/2 Seal—Alr Cleaner .
o | ZPF35 Alr Cleaner .
*ZPF35/6 Element—Alr Cleaner
JF35b Air Cleaner (Oil Bath) "
a JFi5c Alr Cleaner (Heavy Dur_r Osl Bath)
ZPFI06 Cowling—Fan ...
ZPFI07 Cowling—Cylinder
ZPFI39 Guard—Flywheel
JF143 Elbow—Exhaust %3
JFI86 Pre-Cleaner—Air Cleaner ...
ZPF509 Sleeve Starting Shaft Guard
ZPF515 Guard—Starting Extenslon §haft
ZPF51T  Chain—Guard

26

324

o
S e S e

107 722006
1§ 71002 773029 344

E

72200!
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PLATE &

CLUTCH
Rel. No. Dascrlptmn PALI
AlGI Flange——-{,iutch Driving i 1
) AlG2 Bearing—Raoller ; ; 1
AlG4 Toggle 2, 3 Kl
IG5 Pin—Toggle ... G 3
1G8 Seal—Driving Flange Scrow ... 3 4
AJGI0  Plate—Outer ... . |
AlGIlI Plate—Driven ... 2
AJGI2  Plate—Driving... 3
AJGI3  Plate—Inner !
AlGl4  Ring—Adjusting i
AJGIS  Shaft—Clurch ... 1
AJGI6  Slesve—Sliding i
AJGI?  Bearing—Dall ... . . i
1G24 Dowel—Driving Flange . . . i
PG15 loint—Adaptor Plate (t4k IV] . i
*PG25a Joint—Adaprer Plate (Mk lll) |
ZPG16  Plate—Adaptor .
1G29 Plate—Spigot ...
JG30 Housing—Cluteh |
1G3l Joint—Clutch Housing |
G2 Cover—Clutch Housing % |
JGI] Joint—Cluteh Housing Cover . !
AlGl6  Lever—Clutch Opernmg o |
AJG37  Shalt—Yoke ‘ i
AJG3ID  Yoke .. |
AJG40  Thrust Ring Assemlriy |
AlJG48  Housing—Oil Seal |
AJG50  Jolnt—Oil Seal Housing § |
‘PG Stud—Adaptor Plate ... ; |
AlG6?  Qil Seal—Yoke Shaft .., . |
AJGT0  Core Plug - . !
1G71 Grubscrew ... - ‘ 1
1G87 YWasher—Toggle Pin ... 6
1GBB Spring—Toggle 3
AJG90  Tabwasher—Yoke Bolt |
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PLATE H

TOOLS AND FULLEYS

Ael, No. Description PAEL
JH4 Pullay 57 diameter % 77 faca (Mis L, 11 111, V) |
TH21 Pulley—5* diamcter x 41" face |

FEPMHIS  Cleaner—Nozzle Spray Hele I
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PLATE ¥

OIL PUMP
Ref. No Deseription
W | PKI?  Body—Oil Puuip
: P40 Plunger—Oil Pump
| !/ PK4d Body—Nelief Valve
| FK45 Ball, 17
! PAS Spring—Reliel Valve ...
PKAT Screw—Plunger
PK53 Joint—Pump Body
PKES Flange—Qil Pump ...
PKEB Puch Rod —Oil Pump
ER- PIKEY Cap—Fush Rod
L PKT0 Spring Delivery Valv
PKTI Spring—Return =
P72 Pin—RBall Retalning
PK78 Stralner—Qil Pump

PH239 Adaptor-—Oil Pump Seralnar

- L @_ ) e BI7008

s 7 /__.—--—-ﬂns:.
g 40 i

%
\d

T22023

(1]




1879

1Qg e

13022

{1127

PLI
*PLln

ZPLIL
JL1
JL?
JL10Y

Rel. No.

PLATE K

STARTING

Description

Starting Handle Assembly, camplere wich Spring, Pawland
Pin (Clockwise) ... = .

Starting Handle Assembly, complete wich Spring, Pawl
and iéin {(Anti-clockwise) ; G

starting Handle (Compact Engine) ...

Spring—Starting Handle Pawl

Pin—Starting Handle Pawl

Pawl—Starung Handle
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3565
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P
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~ 7100

56

- 85
128008

39
-93

725032

~—— 862 a

~62b

PLATE N

FUEL PUMP

Ref. Mo. Description PAZI
ZPNI Pump—Fuel Injection i |
ZPNI9  Screw—Overload Adjusring s 1

; ZPNS| Cover—Fuel Pump Rack % 2
ZPMNS2  Shim—Fuel Pump (0-0027) § Ag reqd
ZPN&la Shim—Fuel Pump (0-0057) 7 As reqd
ZPN&2b Shim—Fuel Pump (0-015%) = As read
ZPN&ES Guide—Fuel Pump Tappet X |
ZPN&6  Tappet—Fuel Pump ... a |
ZPN&B  Roller—Fuel Pump lappet Uuter) et |
ZPMN6? Roller—Fuel Pump Tappet (Inner) fa |
ZPNT0  Spludle—Roller i |
ZPMNB4  Fork—Fuel Pump Rack Extension ... |
ZPNB5  Pawl-—Fuel Pump Rack Extension ... v i
ZPNBS  Pin—Plvet .. .- i
SEFM9L Wire- Qverload Ad]usung Scu.w L. n:iqins - |
*ZPNS2  Seal 5 |
ZTPMN91 Smp—Overlozd |
ZPMN94  Extension—Fuel F’urnp Rack i |
EPMN95  Screw-—Fuel Pump Rack Extension = |
EPNI0I Jolnt Washer £ ; |
ZPNI4l Spring—Fuel Pump Rack Extenslon |
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FUEL FILTER ASEb4
Ref. Nn De;r; iption
ASEMH Head
AQFAM‘; Bowl
ASEM{& (: Element
ASE64/IIE e s ] Bole —Centre
HIZI4 Spare I"nl.'. Pack, cansist mg uf
ASESASL L y s ] foint Washer —Element
ASEGT 2 . | Seal-~Bowl
MSEGA[7 L. . Blead Screw
ASESA[R .. e Washer Plead Scraw
ASEad 12 L. " Washer — Centre Boit
ASEGA[TE L. rpr ing—Centre Bolt
ASELA 14, .o heal- --vE|tILH\*{'O'.'-Q;}
ASEG4 /1S L, . Seal—Centre Bole (U

[116]

Hef No

LPZL

ZPZi

ZPZ3

SklS OF JOINTS

Descri pllnn

Drecarbonising Sec of Joints
Consisting of: (see Plate B)
ZP827  loint— Rocker Box
JB47 Gasket—Exhaust and Iu!u rnamfnhl
ZPB58 Gasket—Cylinder Head. ..

Complete Set of Jaints
Consisting of:
ZPZ2 Decarbonising Ser of Jolnts
ZPL3 Conversion Set of Joints

Conversion Sec of loints 0 =
Consisting of: (see Plates A, D, E and Kj
TA42  Joint-—|nspection Cover

IA49 Joint—Gear Cover Plate

TASSE loint—Gear Cover 2

PAGI lolnt—Gear Cover Cover i

1028 Joint—Extension and Starting b‘u ,fL Houslug

PDBY  Joint—Governor Housing

PEID Joint—Geverner Housing Cover

PKS3 Jeint—Pump Body

843001  Joint—Oil Filler Cap

843004 loint Washer, §*

843005 Joint Washer—Flexible Fual Plpu :md rap *
843104  Joint Washer—Pipe Banjos, 3.,

843109  loint Washer—Adaptor, 17
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COMMON DETAIL PARTS—PAZ I COMMON DETAIL PARTS PAZI-—Conxd,

§ Denotes (lrat part must be obtoined from Peteers Led or ticir agents !Léf. Nu Deascription
Ref. No. Description . 784211 Cirdlip, 14 x 0-0597 (Fxternal)
A T84213 Cirelip, 14" x 00692 (Cxternal)
710008 Screw—Cheese Head, 2BA x §° Fas500s5 VWasher—Bright, 28A (Small) (Heavy Gauge)
712007 Screw—I lex |lead, 2BA ® ¥ 785011 Washer—Bright, 4+~ (5::1::1]? (Heavy Gauge)
714104 Grubscrew—Socket Head, 1BA x " (Cup Puint 785012 Washer—Bright, %" (Small) (Heavy Gauge)
74108 Grubscrew-—Socletr Head, 2BA X }“ (Cup Foinr) . 785015 Washer --Bright, 47 (Small) {chvy Gauge)
714111 Grubstrew—Socket Head, 2BA x |” {Cup Foint) : T0602R Spri ing Wnsher-—SingJe Caoll, (R-‘ectangular Scetian)
716014 Lacknut, 28A 786029 Spring Washer —Single Coil, (Rectangular Section)
718002 Wing Mut, 2BA | T86030 Spring Washer—Single Cail, § (Mectangular Suoiion)
720002 Screw—Cheese Head, 3* BSF x 4* { TRA2DA Spring Washer—Double Ceil, 4~
720005 SerewemmChease Head, }‘” RSF x g" | 792005 Key—Wandrull, 2" = 4
720013 Screw—-Cheese Head, § BSE % 792018 Key—Woodrutl, &% = 1

Ball, 3 (Stainless)

722002 Stravw—Hex Hem'.l, * BSF R231104 ?Jug-_.-Squﬁra Head, 4“ BSP

722001 Screw—Hex Head, BSF x é‘“ BIT7005
722006 Screw—Hex Head, { #

BSF w

¥ 8235046 Core Plug, 4%
722023 Screw — Hex Hend, %7 BSF = £~ B310125 Bolt—Banjo, 7" BSP
723024 Screw—I-lex Head, &~ BSF x 2~ B31024 Bolt—Banjeo, {” BSP
722025 Screw—Hex Hfmd, 75" BSF x 3 1832001 Nipple, sﬂspe Cannectian)
7?201$ st‘.l‘cw—l |¢‘A ile'ad' " BSF = %" 1333015 Uniurl UEL nll'lnﬁ o end Only}
722027 Screw —Hex Head, 2,7 BSF x |~ 843004 loint Waslwr- 27 (Fibre)
TR2029 Sereweul-lex Head, BSF » 14~ f43005 leint YWasher, 4 (Fibre)
722050 Screwetex Head, }La‘%i‘ x 15" 9 0430101 Joine Washer, 127 (Fib re)
T22ITT Screw - Hewx Head, BSt x & 843102 Joint Yasher, £* (Copper)
724030 Capscrew—S3Saclet Head, -~ BSF x 3 43103 Joint VWasher, %" (Copper)
T24036 Capscrew—3Socket Head, & RSF »x 27 043104 Joine Washer, %" E_op perg
T25006 Bolt—Hex Head, ¥ BSF x Ii" 843107 Joint Washer, 3 (Copper
TL502% Bolt-—Hex Head, &%~ BSF » I}~ B43l09 Joint Washer, 17 (Copper)
7150630 Boli—Fex Head, &7 BSF x 13~ D43152 loine Washer, }“ (Copper-Asbestos)
715032 Bolt—Hex Head, 74" BSF % li’* 844009 Qil Seal
Y15033 Bolt—Hex Head, %~ BSF » 27

TI5197 Bolt—| lex |lead,
FI5183 Bolt  Hex Head,
FLE00D1 Nut, 3~ BSF
T26001 Nut, &* BSF
726016 Locknue, i" BSE
126017 Lacknut, %" BSF
727001 Nut, i BSF ESeif Iock&ng} Pylen Insert)

27014 Nut., BSI (Sell-locking {Nyiun Insere) (Thin)

1727139 Mut (Self locking) (Phosphated) (Thin)

734020 Locknug, L+* BSW

760032 Stud, §° DSF = 14~

760033 Stud, 3” BSF x 14~

760034 Stud, 3 BSF x {4~ |
760038 Stud, £ BSF = 137 |
760042  Stud, {* BSF x 21~ i
750052 Stud, " BSF x 4* |
7721 11 Pin_f‘otter, T‘;” L 3] | '
773001 Split Pin, 57 % ¥
773007 Splic Pin, 4/y" »
F73015 Sphe Pin, &~ » %

725015 Boli—Hex Head, &7 BSF x l-g"
“ BSF x 13"

%

i

& e

T73016 Split Pin, 4" x
T73011 Splic Pin,
T73029 Splic Pin, f"
773149 Split Pin, 4" x %"

T04022 Circlip, 3‘“ ® 0 118" {Internal)
784104 Circllp, 4 1_ » 0-039” (External)
T84205 Cllcllp. “ % 0039 (Fxiernal)
TE4206 Cirelip, 3" # 00397 {Lxternal)

{118) [ 9]

!« r
X 57




A

23
i,

Sy T

INDEX

TECHNICAL DATA

INSTALLATION
DRIVE ARRAMGEMENTS ...
QPERATION
RUNNING MAINTENANCE
GENERAL MAINTENMANCE
PARTS LIST ...

Alr cleaner malntanance

Air Intakea

Bearers

Camshalt mainrenance
Camshalt remaoval

Camshalt replacement
Carbon removal

Clutch

Cold starcing
Connecting rod examination
Connectlng rod maintenance
Connactlng rod removal ...
Connectlng rod replacement
Coaling :
Crankshaft maintenance
Crankshaflt ramoval
Crankshafe replacement
Cylinder head dismantling
Cylinder head remaval
Cylinder head replacemeant
Cylinder malntenanca
Cylinder remowval

Cylinder replacement
Decarbonising

Don'ts o

Engine marks

Erection

Exhaust :

Flywheel remawval

Fiywheel replacemenr

Fuel

Fuel filter cleaning
Fuel Injector malntenance ..,
Fuel Injector remaval v
Fuel Injector replacement ...
Fue! Injector testing

Fuel pump dismantling

Fuel pump malntenance

Fuel pump removal ...

Fuel pump replacement

Fuel pump timing ...

Fuel systcem ..
Fuel systern bleeding and priming
Governing o 7
Governor dismantlin
Governor maintenance
Governor remaval
Governor replacement
Lubrlcacing oll pump dismantling ...
Lubrlcating oll pump malntenance
Lubrlcating oll pump remeoval

[120]

Section

— 0 D

e B
Parggroph
7
4
|
48
47
49
ey 29
19 & 73
e LB
37
19
18
40
5
44
43
A6
28
27
3
34
a3
36
26
18

}Ubl‘lcalmg oil pump replaceinent
“ubrleating oll pump strainer
L“bl"IC-ll.Irlg oil system
Lubrication
Main bearing malntenance
Piston maintenance

Piston removal

Piston replacement ...
Preparntion for starting
Protection and preservation
Pullay drive

Rotation

Running malncenance Cluteh
Dally
50 hours
250 hours
500 hours
1000 hours
2000 hours

Speed control adjustment ... .

Starting .

Starting handl

Stopping

Yalve grinding

Valve rocker adjustiment
Valve rucker oil fluw adjustinent
Valve timing

[i21]



PAZI RUNNING MAINTENANCE CHART
250 HOURS
A

3568

L

. .
Check the lubricating oil level
on the dipstick and top up If

2,000 L
IOURS

N

A

Examine the crankshaft bearings
and renew If clearance is excessive.

S e

Clean the pistan oit return holes.
Chack cylinder bora wear.

Check ali nuts, boles, etc. for tightness.
[The eylinder head nuts must NOT be
tightenad when the engine is hot)

Make wre the vent hole in the
ful 1ank filler zap (s clear.

This chart hos hewe

dogignea (o help you

s corracy applicatisn

will cnsure iex i Uee potly hie lubrscenis

service from pour

Examing the valves and w._i.__.“m ;
neceysary. boniss

el '
1.000 HOURS AN LIRS

dusty cenditions this must be
dane more fraquantly),

|

|

* I e .Y
Clean sul deposlt fram exhaust
system,

i

'
ﬁ it 720 =
Test the fuel syscem far loaks.
Remevae the fuel injectar zod
flest spray.

= - 1
adhjust if necessary. p






